Nom i Cognoms: Grup:

1-.Expressa en forma de poténcies en que la base siguin nombres primers:
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2-. Digues si els resultats seglients sén nombres enters negatius o nombres naturals:

a)-(-2)° e)-(12)°

b)-(-3)° f) -(8)"

c) (-3)* g)-(-6)"

d)(-3)° h) (-2)"

3-. Escriu les potéencies al numerador:

a) ! b) ! c) L d) -1

4-, Efectua les operacions seglients:

a)(-2)-2*-(-2)- (-2)*- 2°
b)5°-5%-5-(=5)*- (-5)°
c)(-3)-(-3):(-3)-3-3°-3"
d)2*-2*-3.3%.2-(-2)*- (-2)°

5-. Descompon els nombres compostos i simplifica:

2725%2%157 (113 (-1)"

(TP S P)
3%.25°:3° °) 31t

F)C°09)

a) c)



